

一个千万富翁,却在长达一年时间中屡屡装穷,故作寒酸,当终于相信女友深爱着的是他本人时,两个有情人终成眷属,过上了幸福的生活;而一个粗心大意的女郎,只因为把自己的手机号码也写错了,竟因此阴差阳错地找到了属于自己的另一半,于是也过上了幸福的生活。有时候幸福并不总是在童话故事才出现,生活中的美好故事也总能让我们加深对生活本身的眷恋……

## 彩票富翁装穷找到真爱

### 担心女友贪图钱财,中千万巨奖竟瞒了1年

英国62岁男子乔伊·约翰森1998年买彩票中了1000万英镑大奖,但他为了“测试”女友丽莎是否真心爱他,竟将这惊天大喜事当作“最高机密”足足隐瞒了1年!在向女友求婚前几周,他才终于说出真相。

#### 彩票千万富翁装穷测试女友是否真爱

乔伊是英国埃塞克斯郡北威尔德市人,1998年,当时的乔伊仍在一家印刷公司上班,住在单身公寓里。然而,一天他花2英镑买了张彩票,竟幸运地中了1000万英镑大奖。一夜暴富后,乔伊立即辞职退休。

几年后,乔伊遇见了现年33岁的新女友丽莎,并坠入爱河。为“测试”女友是否真心爱他,乔伊决定隐瞒身份,把自己装成一名穷光棍。

当时丽莎正在一家咖啡厅当服务员,每天要工作12小时,时薪仅6英镑。而且,身为单身母亲的丽莎必须独自抚养现年12岁的儿子阿尔菲,生活异常艰辛。乔伊回忆说:“我和丽莎可谓一见钟情。但我希望她爱的是我本人,而不是金钱。”

#### 到最便宜餐馆约会开老爷车接送女友

第一次约会时,乔伊故意带着丽莎前往伦敦格林威

治的一个便宜中餐厅约会,只花了大约20英镑。丽莎回忆说:“那是一个嘈杂的餐馆,而我们坐在长板凳上,这大概是你想象到的最不浪漫的地方了!”

此外,每次约会时,乔伊都只开着一辆破旧的二手车。乔伊说:“我宁可开着普通汽车约会,让她以为我只是一个平凡的人。”



乔伊和女友丽莎

#### 生日聚会女友埋单到破旧的旅馆度假

据悉,当乔伊和丽莎共度第一个圣诞节时,他也异常抠门,只给丽莎买了一枚不到200英镑的戒指做礼物。而乔伊为庆祝55岁生日举办家宴时,他居然让丽莎支付了300英镑的宴会账单。

2002年夏天,乔伊决定对丽莎进行最后一轮“考验”。他说:“我完全有能力带着丽莎前往巴哈马群岛或是塞舌尔度假。但那年夏天,我却只带着丽莎前往西班牙度假,而且我故意选择住在最便宜的二星级旅店中,只花了400英镑。”乔伊说:“度假期间丽莎笑个不停,她实在太了不起了。”

#### 1年“考验期”满终于向女友求婚

这次“考验”之后,乔伊彻底打消了他的疑虑。6个月后,他向丽莎说出了真相。丽莎说:“我彻底惊呆了。但我从没觉得乔伊背叛了我,我理解他这么做的理由。”2006年初,乔伊和丽莎在毛里求斯的海滩边举行了一个盛大的婚礼。乔伊和丽莎都认为,即便所有金钱财富明天全部消失,他们仍将在一起。乔伊说:“我这辈子赢得的最大奖,不是1000万英镑——而是丽莎。” 朗文

## 粗心女写错号码嫁对郎

### 找工作写错自己手机号,无意竟找到未来丈夫

英国伦敦市28岁女子迪莎·威斯泰尔在申请工作时粗心大意地写错了自己的手机号码,将一个陌生人的手机号码误写在了自己的工作申请表上,令人意想不到的是,迪莎竟因此阴差阳错地找到了自己的“另一半”!3个月后,迪莎就与那个错误手机号码的主人——37岁的网络设计师戴维幸福地结了婚。

#### 填写工作申请表写错自己手机号

据报道,现年28岁的毛里求斯裔女子迪莎·威斯泰尔生活在英国伦敦,她一直在找工作,几个月前,迪莎填写了一系列的工作申请表,向好多家招聘公司寄了出去。然而在这些工作申请表上,粗心大意的迪莎竟将自己的手机号码写错了,她将自己手机号码的最后两位数字50,错写成了05,也就是说她将别人的手机号码留在了自己的工作申请表上——而这个错误手机号码的主人是个名叫戴维的37岁网络设计师,生活在200英里外的英国兰开夏郡阿克林顿市。

迪莎的一份工作申请表,是申请到一家慈善机构工作,那家慈善机构立即看中了迪莎的简历,但招聘主管准备打电话和迪莎联系时,却打到戴维的手机上。戴维费尽唇舌解释,他并没有申请这份工作。



迪莎因写错手机号认识了戴维

那家慈善机构显然意识到迪莎写错了自己的号码,于是他们通过不断重新组合手机号码数字,最后终于打通了迪莎的手机,告诉了她已被录用,并指出了她犯下的错误。迪莎说:“由于我的粗心,所有寻找我的招聘电话都打到了另一个人的手机上,我感到非常抱歉,所以我决定向这个错误号码的主人打电话道歉。”

#### 为自己的错误道歉阴差阳错成意中人

然而当迪莎打通了陌生人戴维的电话后,她竟然产生了一种奇异的感觉。迪莎说:“我感到他的声音好听极了。”

戴维3年前就和前妻离了婚,他突然接到迪莎打来的道歉电话时,也产生了一种特殊的感觉。戴维说:“我和她通话时,感到脊椎都在颤抖,仿佛我预感到她就是我生命中的另一半一样。我意识到我

们两人拥有某种联系,但那并不是手机号码上的联系。”当迪莎打了道歉电话后一小时,戴维就立即向她回电,这次戴维在电话中和迪莎谈了好几个小时,并称自己想认识她。

一周后,戴维就来到伦敦和迪莎见了一面,他们立即坠入了爱河。迪莎说:“当我们刚刚见面时,我就意识到我们相爱了。一个月后,我再也无法忍受相隔两地的思念,于是我离开伦敦,来到阿克林顿市和他生活在了一起。我也不得不拒绝掉了那家慈善机构给予我的工作,尽管正是这家慈善机构指出了我的错误,充当了我的红娘。”

#### 写错号码嫁对人错误数字改人生

戴维和迪莎同居后两周,就在一个购物商场中正式向迪莎求婚了。迪莎说:“我立即答应了他,我们第二个月就在当地一家教堂中举行了婚礼。我没有任何理由推迟和他结婚,我感到他就是我的另一半。”

如今,迪莎和戴维一起从事着网站设计生意,他们希望很快生儿育女,组建一个完整的家庭。戴维说:“谁能想到我竟通过一个写错的电话号码认识了我的梦中女孩?谁能想到一个将阿拉伯数字写颠倒的小错误,竟然永远改变了我们两个人的生活?现在,我不得不相信命运这回事。” 综合